

# **1ª ERRATA**

No Edital de Licitação Processo 039/2020, TOMADA DE PREÇOS 007/2020.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA EXECUÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE 1.843,94 M<sup>2</sup> NAS RUAS: ANTÔNIO ARAÚJO PIMENTA SENTIDO PALMITAL DOS COSTAS E ANTÔNIO ARAÚJO PIMENTA, SENTIDO CAMPO NO DISTRITO DE SANTA CRUZ DA APARECIDA NO MUNICÍPIO DE MONTE BELO/MG.

No item “13 - DO PAGAMENTO” página 20 do edital e item “5.1.1 - As despesas decorrentes da presente licitação serão custeadas pelas dotações orçamentárias:” página 47 - 48 no Anexo XVIII.

**ONDE SE LÊ:**

## **FICHA 495**

**02 06 01 15 451 0029 1.031 449051 – DR 100**

**02 06 01 15 451 0029 1.031 449051 – DR 160**

**02 06 01 15 451 0029 1.031 449051 – DR 260**

**LEIA-SE:**

## **FICHA 493**

**02 06 01 – 15 451 0028 1.054 449051**

Monte Belo -MG, 07 de março 2020



Vinicius Coutinho Ferreira  
Presidente da Comissão de Julgamento e Licitação